



## **В Астраханской области директор школы подозревается в в присвоении денежных средств**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из школ, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

По версии следствия, директор одной из сельских школ, используя свое служебное положение, заключила трудовой договор о приеме ее на должность учителя. В период с 2012 по 2017 годы подозреваемая преподавательскую деятельность не осуществляла, получая заработную плату.

В указанный период подозреваемой начислено более 320 тысяч рублей, которыми она распорядилась по собственному усмотрению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1435507>